



БОРИС ЯРКОВ

Всем по подарку

Как проходит новогодняя акция, которую инициировал губернатор Евгений Куйвашев

В рамках праздничной акции новогодний грузовичок продолжает развозить по Свердловской области подарки и исполнять мечты более чем 2,5 тысячи детей, живущих в детдомах и социально-реабилитационных центрах региона. Для этого уральские компании передали подарки, о которых дети написали в письмах Деду Морозу. Маршрут новогоднего грузовичка составлен так, что он заедет во все 68 учреждений региона. С первым праздничным рейсом в Камышловский район отправился корреспондент «ОГ» Александр СЕМКОВ.

Утро началось в Екатеринбурге. Грузовик, украшенный яркими гирляндами и новогодними рисунками, уже загрузили множеством именных подарков для детей из социально-реабилитационных центров Камышловского района. Дед Мороз и Снегурочка готовились к поездке, проверяя свои костюмы и повторяя свои реплики, чтобы каждая встреча с ребятами стала по-настоящему сказочной.

По пути в первый пункт, село Захаровское, колонна несколько раз останавливалась – нельзя было упустить возможность сделать памятные фотографии на фоне зимних пейзажей и порадовать своим ярким видом проезжающих водителей.

К полудню колонна добралась до небольшого села Захаровского Камышловского района. У ворот центра уже ждали сотрудники учреждения, они встретили гостей с искренней радостью в глазах и улыбками. Воспитанники, выглядывающие из окон, не могли скрыть любопытства.

Праздник начался с первых минут: пока организаторы готовили новогодние подарки, сказочные герои развлекали детей: проводили конкурсы, водили хороводы, играли в «заморожу», загадывали загадки, сортировали письма для Деда Мороза, пели песни и танцевали.

Особенными гостями для детей стали баскетболисты из ПБК «Уралмаш» Кирилл Писклов и

Игорь Новиков. Спортсмены не только поздравили детей, но и раздали автографы, а также дарили брендированные игрушки в виде баскетбольных мячей.

После активностей наступил долгожданный момент – каждый ребенок получил именной подарок. Одним из первых подошел Ярослав, воспитанник центра. Он рассказал Деду Морозу о своей мечте – получить бублик для катания с горки. Желание мальчика сразу же исполнилось.

– Я давно хотел такой бублик, чтобы кататься с горки. Теперь моя мечта сбылась, и у меня появилось настоящее новогоднее настроение, – поделился Ярослав.

После теплого приема в Захаровском пути новогоднего грузовика лежал в Камышлов, где дети ждали гостей и подарки с нетерпением.

Как и в предыдущем центре, в Камышлове Деда Мороза встретили у самых ворот. Он рассказывал истории, водил с детьми хороводы, а Снегурочка организовала необычные игры на свежем воздухе. Подарки в Камышлове также нашли своих адресатов. После вручения подарка кто-то обнимался с новой игрушкой, а кто-то сразу бежал в здание собирать новый конструктор. Самым популярным оказался подарок Алёны Морозовой, девочка получила современный телевизор, на котором она и ее друзья смогут смотреть новогодние фильмы.

– Для меня Новый год – это особенный праздник, когда сбываются мечты и желания. В этом году нам подарили телевизор, и это просто невероятно! Спасибо за подарок и за это новогоднее настроение, – рассказывает Алёна.

Новогодний грузовик Евгения Куйвашева уже побывал в таких городах, как Екатеринбург, Асбест, Богданович, Нижний Тагил, Верхняя Пышма, Реж, Сысерть, Сухой Лог, Талица, Тугулым, Верхняя Салда и других муниципалитетах региона. Все воспитанники детских центров получили долгожданные подарки.

Организаторы обещают, что до конца 2024 года все подарки будут доставлены, чтобы каждый ребенок смог встретить Новый год с хорошим настроением.

НОВЫЙ ГОД

январь

1



Губернатор
Свердловской
области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые жители Свердловской области!

Дорогие земляки!
Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Совсем скоро мы соберемся за большим семейным столом и разделим долгожданные мгновения праздника с родными и близкими. В этой давней традиции отражается главная идея уходящего 2024 года, Года семьи: семья – это наше прошлое, настоящее и будущее. Это связь с родом и Родиной, с нашей землей, историей, культурой. Это наше единство на благо и во имя процветания Отечества.

Объединившись, мы успешно преодолели внешние вызовы и риски и вновь подтвердили статус стабильного

социально-экономического региона, опорного края державы.

В Свердловской области в уходящем году открывались новые промышленные предприятия, создавались рабочие места, строились дороги, больницы, школы, детские сады. Проведены десятки крупных международных мероприятий – выставок, научных и деловых форумов, спортивных турниров, – укрепивших инвестиционную привлекательность региона. Поставлен очередной рекорд в жилищном строительстве: возведено порядка трех миллионов квадратных метров жилья – и тысячи уральцев смогли решить жилищный вопрос.

Общими усилиями, трудом, талантом, настойчивостью уральцев была написана уникальная история юбилейного 90-го года в жизни Свердловской области. От всей души благодарю вас за это!

Дорогие земляки!

Наступающий 2025 год – год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Это еще одна возможность сплотиться для сбережения исторического и культурного наследия, сохранения духовных и нравственных ценностей и смыслов.

Так пусть же победный настрой, уверенность в своих силах, единство действий сопровождают нас на пути к достижению самых высоких и амбициозных целей. Здоровья всем, благополучия, процветания.

С Новым годом и новым счастьем, уральцы!



Полномочный
представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Артём
ЖОГА**

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Совсем скоро 2024 год станет историей. Он был непростым для всех нас – России и Уральского федерального округа.

Регионы Урала и Западной Сибири сражались со стихией, усердно трудились, достигали поставленных целей.

Самое главное – мы делали это вместе. Ушедший год показал, насколько сильно единство нашего общества. Благодаря такой силе нам по плечу любые задачи.

Ваши усилия и самоотверженный труд позволили нашему Отечеству справиться с мощным международным давлением и продолжить успешное развитие специальной военной операции. Именно здесь, на Урале, куется Победа.

Для меня прошедший год оказался знаковым: я переехал на Урал и начал служить Родине на новом участке.

Я был счастлив познакомиться с важнейшим для страны регионом и с людьми, которые тут живут.

Ваша открытость, отзывчивость и теплота общения позволили мне почувствовать себя здесь как дома.

В наступающем 2025 году наша страна отметит 80-летие Победы над фашистской Германией. Для всех нас это священная дата.

Я уверен, что лучший способ ее отметить – это приложить все силы к достижению целей специальной военной операции.

Отдельно хочу поздравить с наступающим Новым годом всех уральцев, которые сейчас находятся на фронте. Вы – наша гордость и надежда!

Дорогие земляки!

Желаю вам в наступающем 2025 году здоровья и благополучия!

Пусть в каждом доме будет мир, радость и любовь.

С Новым годом, с новым счастьем!



Председатель
Законодательного
Собрания
Свердловской
области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Дорогие уральцы!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Эти праздники наполнены радостью, теплом, верой в лучшее будущее. Они объединяют нас в любви к близким, к стране, в которой мы живем и трудимся. Новый год и Рождество – хорошее время для того, чтобы собраться вокруг елки, обменяться подарками и пожелать друг другу счастья на предстоящий год.

Указом Президента Российской Федерации 2024-й объявлен Годом семьи, поэтому уходящий год был насыщен

различными событиями в сфере поддержки материнства и детства. Напомню, благодаря мерам, реализуемым на федеральном и региональном уровнях, за десять лет в Свердловской области в два раза увеличилось количество многодетных семей. К сегодняшнему дню свыше 8 200 женщин отмечены региональным знаком отличия «Материнская доблесть», выдано 105 тысяч сертификатов на областной материнский капитал.

В наступающем – 2025 году – нам предстоит отметить важную дату – 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Это возможность напомнить всему миру о подвиге нашего народа-победителя и выразить глубокое уважение ветеранам Великой Отечественной войны, а также труженикам тыла, героическим трудом приближавшим Великую Победу.

Перелистывая календарь, мы подводим итоги уходящего года и строим планы на будущее. Какие бы новые вызовы, сопряженные с непростой международной обстановкой, не принес наступающий год, присущие нашему народу единство и сплоченность помогут их преодолеть.

Дорогие земляки!

Поздравляю с Новым годом и Рождеством!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть 2025-й станет для вас временем оптимизма и новых достижений!